Охрана окружающей среды является одним из приоритетных принципов при производственной деятельности ООО «ГазНефтеХолдинг» и заключается в постоянном уменьшении негативного воздействия на окружающую среду, в охране здоровья и безопасности его работников.
ООО «ГазНефтеХолдинг» заботится о поддержании благоприятной экологической среды в местах осуществления производственной деятельности компании, проводит экологический мониторинг и предпринимает упреждающие и компенсационные меры для положительных показателей данной области.
Осуществление деятельности ООО «ГазНефтеХолдинг» в области охраны окружающей среды производится в соответствии с требованиями природоохранного законодательства, нормативно-правовых актов федеральных, региональных и местных органов исполнительной власти.
Экологически безопасное производство работ регламентируется Системой управления промышленной безопасностью, охраной труда и охраной окружающей среды, которая прошла сертификацию в 2018 году по международным стандартам ISO 14001:2007; ISO 9001-2015; ISO 45001:2018 и на основании Программ экологической безопасности по охране окружающей среды утверждаемых ежегодно.
          ООО «ГазНефтеХолдинг» осознает ответственность за влияние своей производственной деятельности на окружающую среду и делает все возможное для предотвращения негативного экологического воздействия.
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